

张荣坤一审获刑 19 年

五罪并罚,罚没资金近 16 亿元,张荣坤当庭表示要上诉

7日上午9时,“上海社保案”核心人物张荣坤案一审在吉林省松原市中院第二次开庭。法庭宣判,张荣坤犯单位行贿罪、对公司人员行贿罪、操纵证券市场罪、欺诈发行债券罪和抽逃出资罪,五罪并罚,有期徒刑19年,对其被扣押的13亿余元资产予以全部没收。并对两被告单位——上海沸投资发展有限公司(下称沸点投资)处罚金2.32亿元,对上海福禧投资控股有限公司(下称福禧投资)处罚金5000万元。

此次庭审仍然在松原市中院的大法庭进行,被告单位及家属各获得少数旁听。与其相邻的另一法庭,则供中央专案组、司法系统

指定人员旁听。张荣坤之妻张樱作为本案证人,未获准进入法庭。当日上午8时许,张荣坤及同案受审的福禧投资出资人周卫明、投资总监张军、董事兼运营总监王永德,分乘囚车被押至法院。4人西装革履,神色凝重。此前一天,由张樱率队的律师团及亲友团抵达松原市,包下该市一家三星级宾馆的10余个房间。为张荣坤提供辩护的,包括北京炜衡律师事务所律师知名刑辩律师许兰亭。

2007年12月27日,张荣坤案一审曾在此开庭。当时计划为期4天的庭审两天即告结束。

此次,张荣坤除被判处有期徒刑19年之

外,还被没收全部违法所得。材料显示,司法机关共扣押张荣坤两笔资产,一是张荣坤炒作海欣股票,截至2007年9月28日,账面盈余11.89亿元;二是福禧投资违规持有改制后上海电气股权及从上海电气、上海电气资产管理有限公司违规拆借巨额资金,用于在香港炒股获利,被司法机关扣押1.388亿港元。据知情者介绍,上述两笔资产总计约13亿元,加上此次被处罚的2.82亿元,相当于张荣坤案发时实际拥有资产的大部分。而保护这些资产不被罚没是13人律师团的重要任务。故在此案宣判后,张荣坤当庭表示要上诉。

据《财经》

时政速览

西藏劳动保障部门对受损商户提供救助

西藏自治区劳动和社会保障厅5日发出《关于扶持“3·14”受损商户优惠政策的通知》,从就业再就业和医疗保险方面对在打砸抢烧事件中受损的商户实施优惠政策。

对在“3·14”事件中受损停业商户的失业员工,劳动保障部门按照受损程度不同,给每人发3个月至24个月不等的失业救助金;失业救助金标准为每人每月420元,从失业保险基金中支付。医疗保险管理部门对伤者医疗费用单据审核确认后,将受伤者的医疗费用以现金形式支付给本人。

据《新京报》

商家免费提供塑料袋,最高可罚1万元

由商务部草拟的《商品零售场所塑料购物袋有偿使用管理办法(草案)》7日起向社会公开征求意见。根据该《办法(草案)》,商品零售场所从6月1日起应当向消费者有偿提供塑料购物袋。《办法(草案)》征求意见稿截止日期为4月14日。商家向消费者无偿或变相无偿提供塑料购物袋,最高将可能面临1万元的处罚。

据新华社电

广东房产巨头遭遇融资难,碧桂园现金只剩10亿

国内地产商目前正经历资金链断裂的危险。今年国家重拳打击地产商囤地屯房。由于之前大量拿地,面临支付及开发压力,不少地产商资金链嘎嘎作响。据悉,广东房产巨头碧桂园现金只剩10亿元。

据《中国经济周刊》

中南大学取消研究生公费制,56所高校列入试点

中南大学今年开始启动研究生培养机制改革,从2008级新生招生开始取消研究生公费自费之分,而是采取奖励助学金的方式资助优秀研究生学费和生活费。

据了解,中南大学研究生奖学金以年学费为标准,分全额、半额奖学金两种。约70%的博士生可获得全额奖学金,20%的博士生可获得半额奖学金。学校还为45%的硕士生设置全额奖学金,为45%的硕士生设置半额奖学金,只有10%的硕士生无法获得奖学金。按规定,每年每生的助学金不低于3000元。全国有56所设置研究生院的高校今年将进入研究生培养机制改革试点范围,招收研究生将逐步试行不再区分“公费”、“自费”。

据《北京晨报》

洗脚城开张 政府部门热烈祝贺?

昨天,在不少门户网站的论坛上出现了一篇名为《洗脚城开张的惊人场面 为何这么多公检法机关捧场?》的帖子。帖子一开始就提出了一个质疑:一个洗脚城开张为何有这么多公检法机关捧场?网友拍摄的图片显示:在张家界武陵源区,一栋建筑物外悬挂着20多个红底白字的条幅,分别为“xx热烈祝贺金体康濯足休闲会所开业大吉”、“xx热烈祝贺金体康濯足休闲会所生意兴隆”。最让人惊讶的是,这些祝贺单位,不少竟然是当地的政府机关,包括人民法院、人民检察院、税务局、房管局等,涉及到的政府部门多达10余个。

网友质疑:公检法在其背后撑腰?

当这个帖子在网上出现后,迅速引来了网友的关注。一些网友表示,这样的祝贺单位还真有意思,“造价站”、“质监局”、“地税局会计科”都能和一个休闲会所扯上关系。更多的网友甚至不留情面地指出,这是不是在给藏污纳垢贴上了一块告示,表明有公检法在背后撑腰。虽然也有个别网友说,这应该是休闲会所私人的举动,和公检法单位并无关系,但这样的说法很快就被大量的质疑声淹没下去了。

当事部门回应:如果条幅还挂着,肯定会出面干预

张家界武陵源区人民检察院办公室的一名工作人员说,检察院的所有对外活动都要经过办公室,但目前没有人知道这件事,应该是休闲会所私人的行为。而张家界武陵源区人民法院的一名工作人员称,对祝贺休闲会所开业一事并不知情。不过该工作人员也表示,如果昨日现场条幅还悬挂着,法院肯定会出面干预,至于休闲会所是不是私自利用政府部门名义进行宣传,该工作人员则表示,不属于管辖范围。

据《成都商报》



新闻追踪

东航:返航存在明显人为因素,俩负责人停职

7日,东航发表声明称,3月31日至4月1日共计21个返航航班中,有部分航班并非当时机组所反映的“天气原因”返航,存在明显人为因素。东航方面表示将依法依规严肃处理责任人,并对旅客进行补偿。

云南分公司已对涉嫌人为原因返航的当事

人实施“暂时停飞、接受调查”的处理。待调查结束后,东航将进一步作出严肃处理。目前,东航云南分公司总经理杨旭等两位主要负责人已被停职。同时派出股份公司副总经理李养民代理云南分公司总经理。

据新华社电

河南省地图院 地图——您的良师益友!

省地图院是省测绘局直属全民公益事业单位,专业从事系列基本比例尺地形图和各类专题地图的编印,拥有全省各级各类地图资料和电子地图数据。

我院在保证国家基础图件制作外,还可为社会各界提供下列服务:地形测量、工程测量、航空摄影测量;各类省、市、县专题地图的编印;各类电子地图的制作和开发、地理信息软件工程、电子政务及办公自动化;地形沙盘制作;地图销售等业务。新开通的河南地图网,正在招商共建各市信息站,欢迎各界合作共赢!

地址:郑州市红专路71号附2号(红专路与政七街口地图大厦)

电话:0371-65941448(办公室) 65953687(业务科) 65526038(测绘工程部) 65964389(地图编制) 65955619(地图广告) 65936412(地图销售)

欢迎登陆河南地图网 <http://www.hnditu.com>; <http://www.hnditu.com.cn>

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言 奥运小冠军

Wonderful

报名活动火热进行中...

冯英男
年龄: 6岁
性别: 男
奇妙寄语: 快乐乐 健康成长
网络热度: ★★★★★

现在预定参加
大中原嘉年华星光大赏大奖乐环环—活动
奖励礼物周周抽 豪华生日月月抽
轿车马上开回家

www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原奇妙儿童摄影(郑州·碧沙岗公园北门)